

Radom, dnia 17 marca 2023 r.

FB / TLZ / TK / 461 / 2023

*Dotyczy: udzielenia odpowiedzi na pytania do zapytania ofertowego nr sprawy  
8 / P3 / 2023 z dn. 8 marca 2023 r. – część nr 1.*

**Pytanie nr 1:**

Czy mogą Państwo udostępnić projekt wykonawczy wraz z zestawieniem elementów  
złącznych?

Odpowiedź: Zamawiający nie posiada projektu wykonawczego.

**Pytanie nr 2:**

Proszę o doprecyzowanie - sposobu montażu poliwęglanu, sposobu montażu blachy  
ryflowanej na kracie, specyfikację kraty.

Odpowiedź:

Sposób montażu poliwęglanu musi być zgodny z wytycznymi jego producenta. Jeśli  
producent tego wymaga, musi być zastosowana odpowiednia listwa dylatacyjna  
ze względu na rozszerzalność cieplną materiału oraz odpowiednie podkładki mocujące  
aby materiał nie strzelał przy jego dokręcaniu i podczas użytkowania. Sposób montażu  
blachy ryflowanej na kracie proponuje wykonawca. Musi on być przykręcany. Można  
go połączyć z mocowaniem kraty podestowej do konstrukcji lub inny gwarantujący  
prawidłową użyteczność podłogi. Nie ma specyfikacji karty. Specyfikację kraty posiada  
producent. Krata podestowa ma mieć grubość 5 cm i ma być ocynkowana.

**Pytanie nr 3:**

Czy czyszczenie konstrukcji może odbyć się mechanicznie a nie ręcznie?

Odpowiedź:

Nie ma przeciwwskazań aby czyszczenie konstrukcji odbywało się mechanicznie.



**Pytanie nr 4:**

Czy konstrukcja może być malowana natryskowo?

Odpowiedź:

Nie ma przeciwwskazań aby konstrukcja była malowana natryskowo.

**Pytanie nr 5:**

Proszę o powiązanie informacji o zabezpieczeniu antykorozyjnym z pkt. 11.1, z wspomnianym zabezpieczeniu ognioochronnym konstrukcji do R30.

Odpowiedź:

Antresola została zaprojektowana do użytku dla nie więcej niż 10-ciu osób. W związku z tym, przepisy nie wymagają wykonania konstrukcji nośnej, stropu, biegów i spoczników schodów w jakiegokolwiek klasie odporności ogniowej (zgodnie z § 216 ust. 7 oraz § 249 ust. 4, - Dz.U. 2022 poz. 1225).

**Pytanie nr 6:**

Proszę o dokładną specyfikację instalacji, która będzie podlegała demontażowi.

Odpowiedź:

Kolidujące instalacje zostaną zdemontowane przez inwestora.

**Pytanie nr 7:**

Proszę o sprecyzowanie kwestii dotyczącej przygotowania podłoża i prac porządkowych przed rozpoczęciem montażu.

Odpowiedź:

W kwestii przygotowania podłoża, należy sprawdzić czy w miejscach mocowania słupów antresoli nie ma jakichś instalacji, które nie zostały zewidencjonowane a które mogłyby zostać uszkodzone przy instalowaniu antresoli.

**Pytanie nr 8:**

Proszę o przesłanie specyfikacji windy, która ma zostać zamontowana w ramach realizacji. Rozumiem, że windę dostarcza Zamawiający, wraz z niezbędnymi elementami do montażu i dokładną specyfikacją montażu.



**Odpowiedź:**

Nie ma specyfikacji windy. Specyfikacje windy posiada producent. Podaliśmy jedynie założenia, które ma spełniać (pkt. 11 opisu tech.) oraz wymiary zewnętrzne (rys. nr 2-3). Windę ma dostarczyć i zamontować wykonawca antresoli. Następnie także wykonawca odpowiedzialny jest za odbiór urządzenia przez Urząd Dozoru Technicznego.

  
CZŁONEK ZARZĄDU

  
Seweryn Figurski **PROKURENT**

  
Radosław Pypał

